

干劲满满 强劲开局

菏泽鲁西新区冲刺首季“开门红”

本报讯(记者 王燕 通讯员 孙安琪)开局就是决战,起步就是冲刺。新年伊始,“首季开门红”号角已经吹响,从重大项目建设现场到重点企业生产车间,菏泽鲁西新区铆足干劲,快马加鞭忙建设、抓生产、赶订单,以只争朝夕的干劲,奏响奋进凯歌,全力冲刺一季度,为完成全年生产任务开好头、起好步。

重大项目建设是稳增长、增后劲的主力军,是实现经济高质量发展的“压舱石”。菏泽鲁西新区劲嘉新材料工业园项目总投资10亿元,规划建设BOPP薄膜德国生产线1条、复合纸生产线8条,主要生产全息防伪镭射转移纸和拉伸膜等新型材料。其中BOPP薄膜德国生产线,是目前全国最先进的高端包装膜生产线。BOPP薄膜材料具有高强度、高光泽度、高收缩

率、高阻隔率和低静电率等特点,广泛应用于香烟、茶叶、食品、文化用品及音像制品等产品的高档包装。

1月30日,记者走进劲嘉新材料工业园,偌大的生产车间内,一台台崭新的进口设备已安装到位。为全力以赴奋战首季“开门红”,企业春节期间项目建设不停工,来自德国和泰国的5位技术人员一直在进行设备性能调试,正月初九全员投入到了紧张的工作中,加大设备检查力度,对生产线安装质量进一步优化。

“春节期间我们加班加点调试设备,争取项目早日投产见效。现在员工已经全员到岗,项目预计正月十六投产。投产后,可年产1.5万吨BOPP聚酯膜和6000吨镭射复合纸。”对于企业今后的发展前景,劲嘉新材料工业园生产副总彭增辉信心满满。

传来喜讯的还有华食新泽中药食品产销一体化项目,作为鲁西新区生物医药产业园引进的项目,目前厂房装修已完成,机器设备已采购到位,工人们正紧锣密鼓地进行安装调试。项目在加速建设的同时,基于鲁西新区的优良营商环境和招商单位优质服务,该企业决定追加投资1.2亿元,建设二期金银花甘露中药液体饮料项目,项目即将开始装修。

新年新气象,企业生产忙,政府全力促发展。鲁西新区企业车间里机器全力运转,机声隆隆,一片繁忙景象。各企业抢抓时机,迅速掀起生产热潮。

步长制药春节期间不停工、不停产,员工奋战在生产一线,全力以赴保障药品供应;在宋元大健康产业园针剂车间的流水

线上,工人们将药品进行检验、分装;在国九堂(山东)医药物流有限公司零货分拣库里,工作人员通过自动分拣线派发订单;源林川服饰有限公司的员工干劲满满,忙着赶制订单……这一条条不停歇的生产线,为夺取首季“开门红”提供了源源动力,成为全区“拼经济”“促发展”的生动注脚。

人勤春来早,实干启新程。鲁西新区牢固树立“项目为王”发展理念和鲜明导向,主要领导带领相关部门负责人下工地、进车间、问发展,详细了解企业在发展中遇到的困难和问题,倾听并回应企业诉求,通过精准服务、创优环境,“零距离”高效为企业排忧解难,让企业最大限度提升建设进度、释放优质产能、增强治理效能,全力奋战首季“开门红”。

全区筑牢安全生产防线

本报讯(记者 王燕 通讯员 马胜杰)日前,为进一步强化落实生产经营单位安全生产主体责任,切实防范复工复产期间发生生产安全事故,鲁西新区应急管理局督导检查辖区重点企业“开工第一课”活动落实情况。

检查组对山东范府食品等涉氨制冷企业进行现场督导检查,了解到被检查企业均已开展“开工第一课”活动。在山东丹红制药有限公司,检查组现场查看了企业“开工第一课”培训记录,指导企业进一

步完善工作台账。在生产车间,检查组详细询问了一线工人“开工第一课”培训情况及安全生产常识,并要求企业对生产车间进行全面排查,及时整改安全隐患,确保安全生产。

下一步,鲁西新区应急管理局将以开展好生产经营单位安全生产“开工第一课”活动为契机,不断强化安全生产监管工作,筑牢辖区安全防线,持续提升安全生产治理效能,确保全区安全生产形势持续稳定。

大学生“沉浸式”体验庭审

本报讯(记者 王燕 通讯员 董文平)1月31日,在鲁西新区团委、开发区法院团委的联合组织下,来自“青鸟计划”参加社会实践的大学生,走进开发区法院刑事审判庭,零距离旁听了一场庭审,感受法庭的威严与庄重。

本次庭审,用丰富的审判经验、娴熟的庭审驾驭能力,节奏控制到位,让大学生们真切地感受到了法律的威严,同时也给大家上了一堂生动的法治课程,让大学

生对庭审程序和法律运用有了更加直观、深刻的了解。

庭审结束后,在“模拟庭审”活动中,大学生们穿上不同角色的“工作服”,在法院工作人员的指导下,进行了一场体验式案件“庭审”。通过模拟,大学生们学到了一些书本和课堂上不了解的知识,树立起敬畏法律、尊重法律、严守法律观念,将法治的种子植根于心中。

阅读经典 强国有我

丹阳街道开展主题阅读活动

本报讯(记者 王燕 通讯员 马学民)为大力弘扬时代精神,有效促进广大城乡居民思想文化素养的提升,日前,丹阳街道依托“农家书屋”“新时代文明实践站”“学习强国”等平台,积极开展“阅读经典,强国有我”阅读活动,增强群众阅读积极性,不断弘扬中华民族传统美德。

活动中,阅读志愿者精心选择多种经典文学名著进行推荐,供居民借阅、传看,

内容涵盖文学、艺术、生活等方面。社区工作人员和居民群众一起阅读图书,分享自己喜欢的书籍、日常读书的经验、自身的读书故事,一起交流心得,共享知识大餐。同时阅读志愿者向群众推荐介绍线上学习阅读平台“学习强国”的功能和特色,帮助群众找到自己感兴趣的内容,激发了群众下载、阅读的热情,实现了线下学习与线上学习的有机融合。

聚力破小案 倾力护民生

本报讯(记者 王燕 通讯员 李增强)连日来,鲁西新区公安持续强化严打不放松,聚力破小案,倾力护民生,连续破获多起案件,抓获9名违法犯罪嫌疑人,用实实在在的打击成效,不断提升群众安全感和满意度。

1月25日21时,市民贾先生报警,称自己停放在人民南路某商场车棚里的电动车被盗。接到报案后,丹阳派出所联合分局视频侦查行动队同步上案,展开调查侦破工作。民警成功锁定盗窃男子身份信息,于30日成功将盗窃男子庞某抓获,并追回了失窃电动车。

无独有偶,1月29日19时许,丹阳派出所民警巡逻至某商场附近时,接到群众报警称电车被盗。民警通过现场调查走访、调取分析周边监控视频,于21时许将盗窃男子王某抓获并将被盗电车追回。

1月28日,李某等6人因言语不和互相谩骂,继而发生聚众斗殴。案发后其中4人先后被抓获归案,李某、晁某潜逃。陈集派出所民警深挖彻查、调查摸排,于28日将两人成功抓获归案。目前,嫌犯李某、晁某已被鲁西新区警方依法采取刑事强制措施。

1月28日,岳集派出所对侦办的一起聚众斗殴案件进行深挖彻查,带破多起盗窃案件,对斗殴、盗窃涉案人员进行抓捕,连续抓获5名违法犯罪嫌疑人。



确保群众用上卫生餐饮具

▲为加强餐饮具消毒企业管理,切实保障餐饮具卫生安全,1月31日,鲁西新区综合行政执法局联合文化卫生服务中心成立专项检查组,对辖区餐饮具清洗消毒企业开展专项检查。执法人员重点检查了企业经营场所卫生条件、流程布局、卫生防护设施、产品质量自检设施等硬件设施配置和运转情况,及企业各项制度建设情况,检查了消毒剂、洗涤剂 and 包装材料的进货查验记录和索证索票情况、从业人员洗手消毒设施和更衣室设置等情况,确保群众用上干净、卫生的餐饮具。

记者 王燕 通讯员 王宾 摄



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
绿色环保”

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

自我减压

放飞心情 自我调适

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人